

Fitch confirma la calificación de corto plazo de Banco CMF S.A.

15 de septiembre de 2009

Fitch confirmó la categoría A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco CMF S.A. La calificación del banco refleja la positiva evolución en su desempeño y posicionamiento en el segmento en el que se especializa (empresas medianas); sus holgados niveles de liquidez, su favorable calidad crediticia y su baja exposición al sector público. Asimismo, el nivel de capitalización es bueno con relación al tipo de negocio elegido. El resultado neto a jun'09 acumuló una ganancia de \$8,9 mill., esto es un 23,3% por debajo del registro de jun'08 como consecuencia de los mayores cargos por incobrabilidad que impactaron sobre el resultado operativo. Los indicadores de ROA y ROE se muestran inferiores a la media del SFA. Sin embargo, estos ratios son superiores a los proyectados por la entidad los cuales incorporan supuestos conservadores, acordes con las expectativas negativas sobre la evolución de la economía y del sistema financiero en general. Los ingresos netos por intereses son superiores en \$6,6 mill. respecto del año anterior producto del mayor spread entre la tasa activa y pasiva de la entidad. Por su parte, los buenos ingresos por diferencia de cotización y los aceptables incrementos en los costos le permitieron sostener adecuados ratios de eficiencia. El activo más significativo es su cartera de préstamos, que muestra una adecuada calidad y cobertura con provisiones. A jun'09, el monto total de financiaciones ascendía a \$767,5 millones. Si bien la irregularidad total aumentó con respecto al año anterior, es inferior a la media de los bancos privados nacionales y se explica por la tipología de créditos que otorga el banco. Adicionalmente, la cobertura de la irregularidad con provisiones es razonablemente buena y permite mitigar el riesgo ante un potencial deterioro de la cartera y no comprometer el patrimonio de la entidad. El fondeo de la entidad se compone principalmente por depósitos (69% del pasivo total) y, en menor medida, por operaciones de pases y préstamos interfinancieros. Dado que continúa mostrando una elevada concentración en sus depósitos, la liquidez de la entidad es razonable, con disponibilidades que cubren el 34% de los depósitos. Fitch espera que los mencionados indicadores se mantengan en niveles holgados a lo largo del ejercicio. CMF muestra buenos niveles de capitalización: se ubica por encima de la media del sistema y registra bajos ratios de endeudamiento. Banco CMF es una entidad monocasa situada en Bs. As., especializada en empresas de mediana envergadura. Ofrece distintos productos financieros, principalmente orientados al mercado de capitales y banca de inversión. Además, ofrece otros servicios como descuento de documentos, financiamiento de operaciones de comercio exterior, operaciones de cambio y bolsa. Los activos de Banco CMF alcanzaban a \$1380.0 millones al 30.06.09, con un Patrimonio Neto de \$240.7 millones. Para mayor información diríjase a nuestra página web: www.fitchratings.com.ar. Contactos Bs. As.: Darío Logiodice - Ana Gavuzzo – 5411+5235-8100.